

# 稳健经营 协同发展 确保完成全年目标任务

## 山航集团2018年上半年工作会议召开

2018年7月20日,山航集团2018年上半年工作会议在山航大厦7楼大会议室召开。

山航集团董事长、总裁徐传钰作了题为《稳健经营 协调发展 确保完成全年目标任务》的工作报告,山航集团党委书记孙秀江作了题为《坚持问题导向 狠抓工作落实 为全面完成全年目标任务提供思想和组织保障》的讲话,山航集团副总裁苗留斌传达了民航局、中航集团(国航)半年工作会议精神,山航股份总会计师徐国建作了股份公司效益工作报告。会议由山航集团副总裁黄恩舫主持。公司高管领导、各一级单位党政主要负责人、副经理以上管理人员、没有飞行任务的机长、乘务长及职工代表参加了会议。山航各分公司、基地通过视频连接设立了分会场。

徐总裁在工作报告中系统回顾了上半年的各项工。他指出,上半年公司生产经营总体完成预定目标,各项工作有序开展。一是践行安全发展理念,提升安全管控能力,持续加强安全管理体系建设,狠抓安全队伍建设专业队伍技能培养,深入开展安全治理整顿,积极开展风险防控,保持了平稳的安全态势,圆满完成了上合组织青岛峰会的服务保障任务。二是完善运行管理体系,着力提升运行管理的统筹协调性,提升放行控制水平和应急处置能力,航班正常性品质得到显著改善,航班运行效率有所提升。三是大力开展增收节支,积极获取时刻资源,提高生产资源配置水平,提升收益管控品质,大力实施成本管控,积极塑造协同优势,推进投资企业良性发展,盈利能力得到了提升。四是提升服务管控效能,持续完善服务管理体系,着力改善产品服务呈现,加强服务队伍建设,旅客体验持续优化。五是全面从严管党治党,凝心聚力正风肃纪,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,组织召开集团第一次党代会,牢固树立高质量发展理念,扎实推进党风廉政建设,不断加强文化宣传和群团工作。

徐总裁强调,当前公司经营发展面临着安全管控能力仍需着力提升、航班正常性工作任重道远、高利用率低效率风险向低利用率低效率风险转变趋势更加显现、下半年预算目标完成压力重大、经营能力亟待改进、风险意识有待加强等深层次结构性风险。要增强战略定力,坚定发展信心,统一思想步调,坚持以人民为中心的发展理念,坚持稳中求进工作总基调,坚持质量第一效益优先,坚持深化供给侧结构性改革,坚持系统贯彻新发展理念,坚持服务国家发展战略,尽力化解风险,防范风险叠加。要全面落实高质量发展要求,着力健全安全运行管理体系,建立与大兵团作战相适应的安全运行管理能力;全力争取优质时刻资源,优化航线网络布局结构;加强安全、运行、营销、成本、服务等各专业板块和条块的统筹协调,提高全要素生产率;积极把握行业发展和市场竞争的趋势和规律,因势利导,稳健经营;各级领导干部要提高政治站位,强化系统思维,改进管理作风,团结带领广大员工攻坚克难,以优异的安全经营发展业绩体现对党的忠诚。

徐总裁要求,下半年要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚持稳中求进总基调,以供给侧改革为主线,坚持全年预算目标不动摇,着力健全管理系统,促进均衡协调发展,狠抓风险防控和短板提升,持续改



善安全运行效益服务品质,努力开创高质量发展新局面。一是持续完善安全管理体系,夯实安全基础。要全面落实安全责任,着力提升安全管理系系统效能,做好做实风险防控,狠抓“三基”建设,加强安保管理。二是健全运行管理体系,提升航班保障效能。要全力提升航班正常性,提升运行管控水平,持续推动系统建设和新技术应用。三是全面加强收支管控,确保完成全年效益目标。要大力提升效率,

持续改进收益管控品质,提高生产组织效能,做好成本刚性管控,努力提升协同效益,推进投资企业健康发展。四是坚持卓越导向,塑造服务品牌。要提升服务管控水平,扎实推进服务短板改进,大力推动服务创新。五是持续加强党建工作,为高质量发展提供思想和组织保证。要持续夯实党建工作基础,抓好巡视整改工作,扎实做好党风廉政和反腐败工作。

孙书记在讲话中回顾了上半年党

建工作的推进开展情况。他指出,上半年,公司各级党组织认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,聚焦高质量、高标准,坚持抓大事、促发展,突出强责任、保落实,生产经营在凝心聚力中平稳运行,党建工作在创新提升中得到加强,廉政建设在立规肃纪中有力推进,群团工作在和谐共建中彰显活力,党建和思想政治工作呈现出新气象,迈上新台阶。

孙书记指出,要以省委巡视整改为契机,落实全面从严治党责任,推动党建工作高质量发展。一是要坚持高标准、严要求,推动党建工作高质量发展,要把政治建设摆在首位,把思想建设作为基础,进一步激发担当作为意识。二是要坚持抓基层,打基础,打造过硬党支部。要补齐短板,使过硬党支部建设系统化、流程化;要创新载体,发挥互联网技术优势,创新形式内容,提升党建工作的“质”与“效”,要做响品牌,形成“支部一特色,一党委一品牌”;要压实考核,推进党建责任制落地落实。三是坚持把方向,管大局,融入中心促发展。要坚持合理分工,各有侧重,坚持聚焦中心、共同发力,坚持强化考核、荣辱与共,落实好“一岗双责”,发挥党政领导班子合力。四是坚持强素质,做表率,发挥党员先锋模范作用。党员要心中揣着忠诚树立“讲政治、有信仰”的样子;头上顶着组织,树立“顾大局、识大体”的样子;肩上扛着责任,树立“勇担当、重实干”的样子;脚下踩着底线,树立“严纪律、守规矩”的样子。

孙书记强调,要强化纪律建设,全面从严治党,净化高质量发展的政治生态。一是要弘扬新风正气,抵制歪风邪气。要旗帜鲜明讲政治,建设一支坚强有力的领导班子,严肃党内政治生活。二是要建立完备的规章制度,筑牢制度的笼子,让权力在阳光下运行。三是要落实“两个责任”,领导班子要履行好“一岗双责”,确保全面从严治党主体责任落实到位;要着力加强纪律建设,强化“四种形态”的综合运用。四是党员要始终严格要求自己,做到心有所畏、言有所戒、行有所止,永葆清正廉洁的政治本色。

会议号召全体干部员工同心协力,攻坚克难,全面完成年度目标任务,提升生产经营品质,努力实现高质量发展,以良好的经营业绩向改革开放四十周年献礼。

(杨惠明)